
 

 

 

Referat fra   
Generalforsamling i beboerforeningen Solskin 

 
Lørdag den 3. juni 2017, kl. 14.00 i Pavillonen bag 

Havnegrillen, Havnevej, 4591 Føllenslev. 
 

 
Dagsorden - Referat      
 
1. Valg af Dirigent. 
Knud blev valgt til dirigent. Tak for hjælpen Knud. 
2. Formandens beretning. 
Formand Uffe Kjær uddelte formandsberetningen for 2016-2017. 
Generalforsamlingen tog beretningen til efterretning. 
Formandsberetningen vedlægges referatet.   
3. Aflæggelse af regnskab, regnskabet vil blive uddelt og præsenteret          
ved generalforsamlingen. 
Herunder vedtagelse af kontingent.  
(Bestyrelsen foreslår kontingentet uændret, kr. 250,- pr. år) 
Kasserer Annie Kogler gennemgik det uddelte regnskab. 
Generalforsamlingen tog regnskabet til efterretning. 
Generalforsamlingen tiltrådte Bestyrelsens indstilling om uændret 
kontingent på 250,- kr. pr. år. 
Regnskabet vedlægges referatet.   
4. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
På valg er kasserer Annie Kogler, Annie modtager genvalg og 
sekretær Henrik Brockdorff Jensen, Henrik modtager ikke genvalg. 
Kasserer Annie Kogler blev genvalgt til kasserer. 
Lars Vendelbo Nielsen blev valgt til sekretær.  
5. Valg af bestyrelsessuppleant. Henning Daugård er på valg. 
Henning Daugård blev genvalgt til bestyrelsessuppleant.  
6. Valg af revisor. Lydia Olsen er på valg. 
Lydia Olsen blev genvalgt til revisor.  
7. Valg af revisorsuppleant. Klaus Bak er på valg. 
Henrik Brockdorff Jensen blev valgt til revisorsuppleant. 

SOLSKIN     

Beboerforeningen 



 
8. Indkomne forslag. 
Bestyrelsen har ikke modtaget indkomne forslag. 
9. Orientering om Kalundborg Kommunes projekt vedrørende 
Strandvejens og Egevejs vedligeholdelse og udvikling. 
Den 15. maj 2017 afholdte Kalundborg Kommune et borgermøde 
vedrørende trafiksikkerhed på og asfaltering/forbedring af 
Strandvej. 
Bestyrelsen og en del beboere deltog i mødet. 
Ove Spindler orienterede fra mødet. Ove lagde særligt vægt på, at 
kommunen skulle have opmærksomhed på de eventuelle 
konsekvenser som et Strandvejsprojekt kan have for trafikken på 
Egevej. Kommunen lovede at have opmærksomhed på dette. 
Kommunen fik en lang række input til at udarbejde et projektforslag 
og kommunen inviterede til endnu et borgermøde den 22. juni i 
Havnsølejren. Her vil kommunen præsentere et forslag om 
trafiksikring for borgerne. 
 
Udenfor generalforsamlingen og blot til orientering – kort referat af 
borgermøde den 22. juni 2017. Mange borgere deltog i mødet. OBS 
Henriks referat. 
 
Kommunen præsenterede et trafiksikkerhedsprojekt bestående af 4 
elementer: 

• 30 km hastighedsbegrænsning på Strandvej. Skiltning etableres og 
i øvrigt opnås hastighedsbegrænsningen ved følgende - 

• ”2 til en vej”. Kun en kørebane på Strandvej. Stiplede linjer i begge 
sider af vejen som skal overskrides, når biler mødes. Kørebanen og 
arealet udenfor de stiplede linjer adskilles med forskellige 
”vejfarver”. 

• Anlæggelse af 3-5 vejbump, strategisk placeret på vejstykket. 

• Fysisk hævet vejstykke i starten af Strandvej (ved start på 30 km 
stykke), ved Egevej og ca. ved Christiansvej. 

Disse tiltag skulle som sagt samlet nedbringe hastigheden til 30 og 
dermed sikre fodgængere mv. en mere sikker færden på Strandvej. 
 
Ove Spindler foreslog, at Egevej omfattes af Strandvejens 30 km 
hastighedsbegrænsning. Kommunen ser ligeledes på muligheden for at 
forbyde kørsel med køretøjer over 3500 kg på Strandvejen og på 
afvandingsforholdene i forbindelse med vejen.  



 
Kommunen har været i kontakt med Odsherreds Kommune, som var 
indstillet på at ”færdiggøre” vejprojektet i deres ende af vejen. 
 
Vejprojektet forventes afsluttet inden årsskiftet 2017-2018. 
 
Kommunen havde i tillæg til trafiksikkerhedsprojektet gjort sig følgende 
overvejelser om forbedring af forholdene ved Strandvej: 

• Fjernelse af alle ”vejsten” på strandsiden med henblik på forbedrede 
parkeringsforhold og øget trafiksikkerhed. 

• Anlæggelse af en trampesti mellem strand og vej. 

• Omplacering af affaldssorteringsbeholdere. 

• Opmærksomhed omkring kystsikring og kloakrørføringer på vand-
siden. 

Det fremgik ikke umiddelbart, hvordan disse overvejelser tidsmæssigt og 
økonomimæssigt indgår i kommunens opgaveprioritering. 
 
Jeg håber I kan bruge dette korte referat fra borgermødet, for hele 
mødets indhold er jo af gode grunde ikke med. Projektet bør have stor 
interesse for vores lille beboerforening. 
 
Vejprojektets mødegrundlag vil kunne ses på Kalundborg Kommunes 
hjemmeside som en del af Teknik og miljø udvalgets dagsorden. 
      
10. Eventuelt. 
VIGTIGT: Bestyrelsen ønsker fremover at anvende elektronisk post, 
når vi kommunikerer i vores lille beboerforening.  
Der vedlægges derfor et lille skema hvor I bedes anføre jeres 
mailadresse.  
Aflever venligst oplysningen i postkassen hos Uffe, Tulipanvej 1, 
Annie, Middelvej 13 eller Lars, Middelvej 17. 
 
Den 1. juli 2017 
 
Hilsen Bestyrelsen, Uffe, Annie og Henrik 


